

rijeka rijeka rijeka rijeka rijeka

Dodijeljene nagrade za najbolje**KRISTIJAN MULAC I TEA OSTOJIĆ SPORTAŠI GODINE U KASTVU**

KASTAV ► Kristijan Mulac iz Bočarskog kluba Kastav najuspješniji je kastavski sportaš u protekloj godini, a najbolja sportašica je Tea Ostojić. Bočarski klub Kastav najuspješniji je klub, a Alen Zamlić najuspješniji sportski djelatnik u 2016. godini.

Priznanje za dugogodišnjeg djelatnika u sportu dobio je Milovan Matetić iz Šahovskog kluba Kastav. Najuspješniji mladi sportaši u 2016. su Darija Šnajder iz Karate kluba Kastav i Marko Ramljak iz Free Fight kluba Piranha. Kastavski Odbor za sport i tjelesnu kulturu dodijelio je i posebna priznanja. Zaslужili su ih: Noa Burburan i Kristian Vekić iz VK Primorje, te Erika Žikić iz AK Kvarner. Posebna nagrada za doprinos sportu dodijeljena je ASK



Kristijan Mulac i Tea Ostojić

Kastavac, a posebno priznanje »Kastafsko srce sporta« dobili su Matija Katalinić i Patrik Miliš. Proglašenje sportaša 2016. godine održano je u kastavskoj školskoj sportskoj dvorani, gdje su Grad i Odbor za sport i tjelesnu kulturu odali godišnja priznanja sportašima i sportskim djelatnicima za promicanje i razvoj sporta te nagradu za sportske uspjehe. Prisutne je predsjednik Odbora za sport Bojan Marčić, koji je proteklu godinu za kastavske sportaše ocijenio i više nego uspješnom te najavio da će se i dalje nastaviti razvijati kastavski sport. Gradonačelnik Ivica Lukanović najavio je da su sjajni uspjesi Kristijana Mulca i BK Kastav potakli Grad da izgradnja novog natkrivenog bočališta postane prvi prioritet.

– U sljedeće dvije do tri godine Kastav će dobiti novi kapitalni sportski objekt i pravu sportsku atrakciju. Na novom će natkrivenom bočalištu, uz bočare, mjesto za rad dobiti još četiri do pet drugih sportova. Vjerujem da će to biti dodatni poticaj našoj mladosti, na koju smo ponosni, na nove sportske uspjehe, rekao je gradonačelnik.

Sportaš godine Kristijan Mulac bočanjem se bavi 25 godina, a zadnje tri sezone, nakon kraćeg prekida u kojem je nastupao za BK Marinići, ponovo nastupa za BK Kastav, gdje je i kapetan ekipe.

Petnaestogodišnja Tea Ostojić karate je počela trenirati s pet godina, a u ovih deset godina osvojila je brojna odličja, kojima je potvrdila svoj trud i rad. **A. PETRAK**

TURISTIČKA ZAJEDNICA VIŠKOVO
OBAVIJEST

U utorak, 28.2.2017. godine, u vremenu od 17:00 do 19:00 sati, zbog održavanja manifestacije "Paljenje pusta" i zatvaranja ceste kroz centar Viškova, linije 19, 20 i 21 prometovat će privremenim trasama i to:

Linija 19: povratak u 18:00 Studena - Klana - Vozišće - Brnasi - Kastav - zaobilaznica - Podmurvice spomenik - Rijeka

Linija 20: Polazak u 16:30 Rijeka - Podmurvice spomenik - zaobilaznica - Kastav - Brnasi - Vozišće - Marčelji (17:15) u polasku/povratku,

Polazak u 16:50 Rijeka - Podmurvice spomenik - zaobilaznica - Kastav - Brnasi - Vozišće - Marčelji (17:30) u polasku/povratku,

Polazak u 17:50 Rijeka - Podmurvice spomenik - zaobilaznica - Kastav - Brnasi - Vozišće - Gornji Sroki (18:28) u polasku/povratku,

Polazak u 18:10 Rijeka - Podmurvice spomenik - zaobilaznica - Kastav - Brnasi - Vozišće - Marčelji (18:45). Povratak redovnom trasom,

Povratak u 17:00 iz Klane prometuje do Marčelji (veza u 17,15 na liniju 20 za Rijeku) odakle nastavlja do Gornjih Sroki gdje ima vezu na liniju 21 u 17,42 (polazak iz Rijeka u 17,10).

Linija 21: Polazak u 17:10 Rijeka - Podmurvice spomenik - zaobilaznica - Kastav - Vozišće - Mavri - Brnčići (17:45). Povratak Brnčići - Kastav - Rijeka. Umjesto veze na Turkovu 17:40 veza u Kastvu za Klana - Studenu.

Županijski zavod za prostorno uređenje u izvješću za Viškovo

U Općini Viškovo demografski trendovi su u dijametralnoj suprotnosti s onima na županijskoj i državnoj razini

Prometna infrastruktura ne prati demografski bumAndrej **PETRAK**

VIŠKOVO ► Viškovo je prepoznato kao privlačno mjesto za život i rješavanje stambenog pitanja što su u najvećem obimu prepoznale mlade obitelji kojih je u općini najviše, pokazuje izvješće o stanju u prostoru za razdoblje od 2012. do 2016. godine, što ga je za Općinu Viškovo izradila Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije.

Prema tom izvješću, jedan od procesa koje je obilježio proteklo razdoblje Općine svakako jest nastavak demografske i migracijske propulzivnosti, pri čemu se ukupno stanovništvo na području općine u zadnjih petnaestak godina više nego udvostručilo. Prepoznati su stoga i problemi i manje poželjni procesi koje nosi porast broja stanovnika, urbanizacija i gospodarski rast, kao što su povećanje prometa i stvaranje gužvi, uz potrebu razvoja komunalne i druge infrastrukture.

– Viškovo je danas jedno od najvažnijih središta u Primorsko-goranskoj županiji, u kojem su realizirane sve najvažnije funkcije koje takva središta moraju ostvariti sukladno planskim doku-

Positivni pomaci očekuju se završetkom gradnje obilaznice Viškova, ali i realizacijom započetih projekata uređenje raskrižja i rekonstrukcija cesti

mentima općine i županije. Razvojni, prostorni, a osobito demografski pokazatelji u općini su u dijametralnoj suprotnosti s općim demografskim trendovima na županijskoj i državnoj razini tako da je danas najveća snaga općine demografski rast, mlado i obrazovano stanovništvo, navodi se u izvješću.

Povećana zaposlenost

Kao dobar pokazatelj, utvrđen u ovom dokumentu, ističe se i činjenica da Viškovo ima raznovrsnu gospodarsku strukturu i razvijene radne zone, a prostor je gospodarski aktivniji od prosjeka Primorsko-goranske županije.

– Tvrtke s područja općine u posljednjih pet godina ostvarile su povoljne poslovne rezultate pa je povećana zaposlenost, prihodi tvrtki, ali i plaće zaposlenika, a čemu je doprinijelo niz programa potpore koje je provela općina Viškovo. Kretanje broja zaposlenih imalo je pozitivan trend tako da je ukupan broj nezaposlenih osoba u promatranom razdoblju smanjen, navodi se.

Positivno su ocijenjeni povoljan geostrateški položaj i prostor kao resurs u kojem su prepoznate daljnje mogućnosti razvoja te integracije u Urbanu aglomeraciju Rijeka i LAG Terra Liburna. Pozitivne trendove doživio je turistički promet, a izvješćem je prepoznata znatna mogućnost prezentacije i valorizacije nematerijalne kulturne baštine pod zaštitom UNESCO-a i Ministarstva kulture, za što je Općina već pokrenula projekte Zavičajne kuće zvončara i Interpretacijskog centra Ronjgi.

Više vrtića i škola

Što se tiče problema, prepoznatih u dokumentu, prometne tegobe dodatno otežava proces dnevnih migracija stanovništva na relaciji od središta Rijeke do Viškova, ali i dnevne migracije stanovništva okolnih općina i gradova, koji prolaze cestovnom mrežom u općini.

– Razvoj prometne infrastrukture nije u dovoljnoj mjeri pratio stvarni rast i razvoj općine, no i tu se očekuju pozitivni pomaci prvenstve-

DVOSTRUKO VIŠE STANOVNIKA

Jedan od procesa koji je obilježio proteklo razdoblje Općine svakako jest nastavak demografske i migracijske propulzivnosti, pri čemu se ukupno stanovništvo na području općine u zadnjih petnaestak godina više nego udvostručilo

no završetkom gradnje obilaznice Viškova te realizacijom započetih projekata uređenje raskrižja i rekonstrukcija cesti. Izvješćem su prepoznate potrebe razvoja komunalne infrastrukture, potrebe za nove kapacitete u sustavu predškolskog odgoja i osnovnoškolskog obrazovanja, te potrebe za poboljšanje sportske infrastrukture. No, ono što je u tom smislu apostrofirano kao dobro jest da je u smjeru amortizacije procesa urbanizacije i propulzivnog demografskog rasta pokrenut široki spektar projekata koji su u različitim stupnju realizacije, pojašnjavaju u Općinu Viškovo.

No, tim izrađivača izvješća analizu završava u pozitivnom tonu, zaključujući da postoje svi preduvjeti za kvalitetan održivi razvoj, povećanje kvalitete gospodarskih aktivnosti, povećanje standarda lokalnog stanovništva i razvoj Viškova kao modernog i ugodnog mjesta za rad i život.

Izmjena prostornog plana uskoro na Vijeću

Među preporukama što ih je dao Zavod za prostorno planiranje, najvažniju mjeru čini potreba izrade izmjena postojećeg Prostornog plana Općine Viškovo, usvojenog 2007. godine. U Općini najavljuju da će načelnica Sanja Udović, po prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru na Općinskom vijeću, upravo ovu mjeru predložiti Vijeću kao prioritetnu na donošenje.

– Donošenjem Izvješća o stanju u

prostoru i Odluke o izmjenama prostornog plana, koje predlaže Općinska uprava, pokrenut će se nužni mehanizmi za daljnje planiranje prostora općine kao temeljnog uvjeta za održiv razvoj i opći prosperitet općine. Viškovo želimo vidjeti kao moderno i ugodno mjesto za život u kojem mještani mogu ostvariti sve svoje društvene i životne potrebe, ali i kao jako gospodarsko središte, najavljuju u Općini.